

# Smlouva o spolupráci

uzavřená

dle ust. §1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen „občanský zákoník“)

## I.

### Smluvní strany

#### **Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace**

se sídlem: Husova 2624, 580 01 Havlíčkův Brod

zastoupená: **Mgr. Davidem Rezničenkem, MHA**, ředitelem

IČO: 00179540

DIČ: CZ 00179540

zapsaná v obchodním rejstříku pod spisovou značkou Pr 876, vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové

(dále jen „nemocnice“)

a

#### **Sdružená ambulantní péče Vysočina s.r.o.**

se sídlem: Maleč č.p. 25, 582 76 Maleč

zastoupená: **MUDr. Mgr. Sylvíí Špitálníkovou, Ph.D.**, jednatelkou

IČO: 28826060

Neplátce DPH

zapsaná v obchodním rejstříku pod spisovou značkou C 29876, vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové

(dále jen „poskytovatel zdravotní péče“ či „poskytovatel“)

## II.

### Preambule

Poskytovatel zdravotní péče prohlašuje, že je oprávněným poskytovatelem ambulantních zdravotních služeb v oboru:

všeobecná endokrinologie a diabetologie, fyzioterapeut, kardiologie, nefrologie, neurologie, psychiatrie, léčebně rehabilitační péče,

s adresou poskytování: Legií 1851, 58301 Chotěboř,

a to ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 372/2011 Sb. o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o zdravotních službách“, což dokládá rozhodnutí o UDĚLENÍ OPRÁVNĚNÍ K POSKYTOVÁNÍ ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB vydané příslušným správním orgánem - spisová značka OZS 733/2012, jehož kopie je přílohou č. 1 této smlouvy.

kontaktní emailová adresa: [REDACTED]

kontaktní poštovní adresa: adresa sídla

Nefrologická ambulance poskytovatele zdravotní péče není způsobilá k poskytování dialyzační péče pro pacienty, která je však pro některé z nich nezbytná, vyjma peritoneální dialýzy. V zájmu zajištění poskytování komplexní zdravotní péče pacientům se smluvní strany dohodly na vzájemné spolupráci za níže uvedených podmínek.

### III.

#### **Předmět a účel smlouvy**

Nemocnice zavazuje poskytovat dialyzační či jinou obdobnou péči pacientům nefrologické ambulance poskytovatele (dále jen „dialyzační péče“), a to na základě požadavků poskytovatele zdravotní péče. Za tuto dialyzační péči nebude nemocnice nárokovat po poskytovateli žádnou odměnu.

### IV.

#### **Práva a povinnosti stran**

1. Nemocnice bude poskytovat výše uvedené zdravotní služby na náležité odborné úrovni.
2. Smluvní strany potvrzují svou zákonnou povinnost mlčenlivosti a zavazují se ji dodržovat. Smluvní strany prohlašují, že veškeré údaje a informace vzájemně si na základě této smlouvy či v souvislosti s ní vyměněné, pokud nebudou dostupné z veřejných zdrojů, budou považovat za důvěrné a zachovávat je v tajnosti, s výjimkou případů, kdy je jejich využití nezbytné za účelem splnění povinností z této smlouvy. Vzhledem k veřejnoprávnímu charakteru nemocnice poskytovatel výslovně prohlašuje, že je obeznámen a souhlasí se zveřejněním smluvních podmínek obsažených v této smlouvě v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
3. Poskytovatel zdravotní péče se zavazuje vyvinout nezbytnou součinnost, aby byla zajištěna sjednaná dialyzační péče, zejména vystavit řádnou a úplnou žádanku na poskytnutí této zdravotní služby.
4. Termíny dohodnuté zdravotní péče se řídí možnostmi a kapacitami příslušného pracoviště nemocnice.
5. Poskytnuté výkony dialyzační péče jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Poskytovatel zdravotní péče proto předá nemocnici nezbytné podklady k tomu, aby mohla výkony provedené pacientům řádně vykázat a vyúčtovat zdravotní pojišťovně pacienta.
6. Spoluprací smluvních stran dle této smlouvy není dotčeno právo pacienta zvolit si poskytovatele oprávněného k poskytnutí zdravotních služeb, které odpovídají zdravotním potřebám pacienta, a zdravotnické zařízení.

### V.

#### **Závěrečná ustanovení**

1. Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a zákonem o zdravotních službách.

2. Smluvní strany zrovnoprávňují formu listinné a elektronické komunikace s výjimkou právních jednání, pokud není výslovně v této smlouvě ujednáno jinak. Smluvní strany sjednaly, že elektronické zprávy nemusí být opatřeny uznávaným elektronickým podpisem ani zasílané elektronické dokumenty nemusí být autorizovanou konverzí listinných dokumentů. Smluvní strany si budou neprodleně potvrzovat přijetí elektronické komunikace.
3. Poskytovatel bere na vědomí, že úplný text smlouvy bude uveřejněn v registru smluv způsobem umožňujícím dálkový přístup, a vyslovuje s tím svůj souhlas. Povinnost uveřejnění splní nemocnice.
4. Tato smlouva vstupuje v účinnost **1. 7. 2023**, pokud již bude uveřejněna v registru smluv, jinak dnem uveřejnění.
5. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouva může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran. Dále jsou smluvní strany oprávněny tuto smlouvu vypovědět i bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí jeden měsíc. Výpovědní doba počíná běžet od prvního dne kalendářního měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně.
6. Jakékoli změny smlouvy jsou možné jen ve formě písemného dodatku podepsaného oběma smluvními stranami.
7. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
8. Obě smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy a prohlašují, že se s touto smlouvou pozorně seznámily, jejímu obsahu a znění rozumí, vyjadřuje jejich skutečnou, svobodnou a vážnou vůli. Na důkaz toho připojují níže své podpisy.

V Havlíčkově Brodě dne 3.7.2023

Za Nemocnici Havlíčkův Brod,  
příspěvkovou organizaci



Mgr. David Rezničenko  
ředitel



Za Sdruženou ambulantní péči

Vysočina s.r.o. sdružení ambulantní péče Vysočina s.r.o.



MUDr. Mgr. Sylvie Špitálníková  
jednatelka

Служба технической поддержки  
Москва, ул. Мясницкая, 28  
Тел: +7 (495) 777-01-01  
E-mail: support@yandex.ru











